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Hogyan kezelhetők professzionális módon a klaszter kezdeményezések? Milyen készségekre van szükségük a 

klasztermenedzsereknek a klaszter kiválóságért vívott 
küzdelemben? E kérdéseket tárja fel a Cluster-
Excellence.eu. Az Európai Klaszter Kiválóság 
Kezdeményezés körül létrejött konzorcium. Kilenc 
ország 14 projekt partnersége, akik sok tapasztalattal 
rendelkeznek a klasztermenedzselés és a támogatás 
terén,   létrehozott egy egységes klaszterminőség 
indikátor készletet, és kidolgozott egy minőségügyi 
címkét a professzionális klasztermenedzselésre 
vonatkozóan, mely egész Európában elfogadott és 
elismert. A Klasztermenedzserek Európai Klubja és a 
Klaszter-együttműködési Platform, a Cluster-
Excellence.eu keret moduljai, melyek rendeltetése a 
kiválóság előmozdítása a klasztermenedzselésben.  

Klasztermenedzselési kiválóság – Status Quo:  
Áttekintés szerzése a meglévő minőségindikátorokról a 
Klasztermenedzselésben, a képzési igényekről, valamint 
a klasztermenedzserek számára már elérhető képzési 

programokról. Ez alkotja a tevékenységek bázisát és a következő munkacsomagok tartalmát.  

A Klasztermenedzselési kiválóság – Minősségi címke a klasztermenedzselés kiválóságra vonatkozóan:  
A minőségi címke, az Európai Klaszter Kiválóság Kezdeményezésen belül, jelenleg kidolgozása alatt álló általános 
megközelítés. A klasztermenedzselési kiválóság egy olyan független, önkéntes alapú igazolásának létrehozása, melyet 
Európában mindenütt elfogadnak és elismernek. A minőségi címke arra fogja motiválni a klasztermenedzsereket, hogy 
összehasonlítsák magukat egymással, és tanuljanak a legjobbaktól. A „kölcsönös benchmarking” elem fontos szerepet 
játszik.  

Klasztermenedzselési kiválóság – Klasztermenedzselési ismeretek:  
Hatékony szakismereti anyagok tervezése a klasztermenedzserek képzéséhez és annak segítéséhez, hogy elérjék a 
klasztermenedzselési kiválóságot. A tanítási módszertan megértését beépített magyarázatok szolgálják, a 
klasztermenedzselési ismeretek területét lefedő esetekkel. Ily módon a klasztermenedzselési tréningek a 
továbbiakban nem csupán a tapasztalatokon fognak alapulni, hanem egy módszertannal is gazdagodnak.  

Klasztermenedzselési Kiválóság – Promóció:  
A szakemberek számára nyitott „Európai Klasztermenedzserek Klubja” létrehozása a klasztermenedzselési kiválóság 
terjesztésére és előmozdítására. A Klub növelni fogja a klasztermenedzselés szakma elismertségét.  

Európai Klaszter-együttműködési Platform:  
A Cluster-Excellence.eu hozzáférést biztosít az Európai Klaszter-együttműködési Platformhoz, on-line információkkal 
és hálózatépítési támogatással segíti a klaszter szervezeteket.  
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